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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

«Αδικία σε βάρος των ιατρών του Κ.Υ. Ερυθρών και των Περιφερειακών Ιατρείων 

του» 

Οι ιατροί του Κέντρου Υγείας Ερυθρών ζητούν την ένταξη του Κ.Υ. και των Περιφερειακών 

Ιατρείων του στην κατηγορία των «Άγονων τύπου Β’», ώστε να τους χορηγηθούν τα αντίστοιχα 

οικονομικά κίνητρα. 

Όπως τονίζουν σε έγγραφό τους, στην Κ.Υ.Α. για τον καθορισμό προβληματικών και άγονων 

περιοχών έχουν χαρακτηριστεί ως «Άγονα τύπου Β’» τα Κέντρα Υγείας Σχηματαρίου, Αλιάρτου, 

Διστόμου και τα οικονομικά κίνητρα θα έχουν ως αποδέκτες τους ιατρούς αυτών των Κ.Υ. και 

των Περιφερειακών τους Ιατρείων. Ωστόσο, επισημαίνουν, το Κ.Υ. Ερυθρών -το οποίο 

γεωγραφικά ανήκει στην Αττική- έχει εξαιρεθεί μαζί με τα Περιφερειακά του Ιατρεία τα οποία 

όμως ανήκουν όλα στον νομό Βοιωτίας. Έτσι δημιουργείται μία άδικη και παράδοξη εξαίρεση, 

καθώς από όλα τα Περιφερειακά Ιατρεία του νομού Βοιωτίας εξαιρούνται ορισμένα, επειδή 

υπάγονται σε Κ.Υ. του νομού Αττικής. 

Μάλιστα, σύμφωνα με τους ιατρούς τους Κέντρου Υγείας Ερυθρών, το Κ.Υ. και τα Περιφερειακά 

Ιατρεία ευθύνης του καλύπτουν μεγαλύτερη έκταση στον νομό Βοιωτίας από τα υπόλοιπα Κ.Υ. 

του νομού. 

Υπογραμμίζουν, ακόμα, για τον θεσμό του Προσωπικού Ιατρού, πως από τις 11 θέσεις ιατρών 

μόνο οι 4 καλύπτονται από μόνιμο Γενικό Ιατρό, ενώ ο τελευταίος διορισμός Γενικού Ιατρού 

έγινε πριν από περίπου 6 χρόνια και η κατάσταση αυτή επιβεβαιώνει την ανάγκη ουσιαστικών 

κινήτρων για την προσέλκυση ιατρών. 

Οι ελλείψεις ιατρών και νοσηλευτικού προσωπικού, υλικοτεχνικής υποδομής και πόρων έχουν 

οδηγήσει σε ακραία κατάσταση και σε συνθήκες κατάρρευσης το ΕΣΥ, με απόλυτη ευθύνη της 

κυβέρνησης της ΝΔ και με τραγικές συνέπειες για τους πολίτες. Μάλιστα, τα κίνητρα για την 

προσέλκυση ιατρών όχι μόνο είναι ανεπαρκή, αλλά όπως καταδεικνύουν οι ιατροί του Κ.Υ. 

Ερυθρών δημιουργούν και εσωτερικές αδικίες. 

Με βάση τα παραπάνω ερωτάται ο κ. Υπουργός Υγείας: 

1. Θα αποκαταστήσετε την αδικία εις βάρος των ιατρών του Κ.Υ. Ερυθρών και των 

Περιφερειακών Ιατρείων του, ώστε να ενταχθούν στην κατηγορία των «Άγονων τύπου 

Β’» και να λάβουν τα αντίστοιχα οικονομικά κίνητρα; 

2. Θα ενισχύσετε και πώς τα κίνητρα για την προσέλκυση ιατρών στο ΕΣΥ; 

3. Θα καλύψετε άμεσα, με μόνιμες προσλήψεις, τα κενά ιατρών και νοσηλευτικού 

προσωπικού, καθώς και τις ανάγκες υλικοτεχνικών μέσων στο ΕΣΥ; 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

7174

Ημερομ. Κατάθεσης:

1/10/2024



Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Ευτυχία (Έφη) Αχτσιόγλου 

Αθανασία (Σία) Αναγνωστοπούλου 

Αθανάσιος (Νάσος) Ηλιόπουλος 

Οζγκιούρ Φερχάτ 

Θεανώ Φωτίου 




